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STANLEY GIJifiONS, Inc. NEW ANNOUNCEMENTS.

30 c. each.
THE NINTH EDITION OF

Improved =
Stamp
Album, No. O =

ONE HUNDRED AND THIRTIETH THOUSAND.

The Best and Largest Album ever Published at the Price.

176 LARGE PAGES. Spaces for 4700 Stamps.
48 extra pages added in this Edition without extra charge.
This Album is now selling at the rate of over 1000 copies a month.

The demand for this Album lias simply been phenomenal, and it gives universal
satisfaction—no' a single complaint has been received. The last Edition had nearly
20 extra pages added, and now another 48 pages have been added,
and all the Geographical and Historical Notes brought tip fully to date.

All the newest stamp issuing countries, such as Bussahir, Canton, Cayman Isles,
lloidiao, Dahomey, etc. etc., have been added.

At the top of each page there is the name of the country, and a mass of valuable
information, including date when Stamps were issued, population, area, reigning
sovereign, capital, etc. Spaces of proper sizes arc provided for all Stamps, and the
hook is bound in a superior manner in art cloth. The Album contains a pocket to
hold duplicate Stamps, and Fifty Stamps will be presented gratis with
each Album. There is also an Illustrated Frontispiece of the Rarest Stamps, with
piRes attached that we pay for each.

Price, bound in handsome art cloth, 30 c., or post=ree, 35 c.

K. S.s:ys: “lasked @ friend where the best place was to buy a Stamp Album cheap. He referred
me to you. saying that he had bought one and sold it next day for 45 c., after keeping the stamps,”

A. A. writes: “ lreceived your Stamp Album on Thursday, ami | wonder how you can sell it
cheap; for as soon as a friend saw it he olfered me 60 c. for it. Please send ine another. '

C. A. W. writes: “ Please send me one of your marvellous 30c. Albums, with packet of stamps,
in order that 1 may convince my incredulous friends that such a thing is possible.”

Miss M. R. writes from Piccadilly : “ | was greatly pleased with the Album | received this morning,
which all my friends admired, and thought it very cheap."

198, BROADWAY, NEW YORK,
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Illustration of a page of the “ Improved No, O

filled with Stamps. (See opposite page.)

98, BROADWAY, NEW YORK



STANLEY GIBBONS, Inc., NEW ANNOUNCEMENTS.

30 c. each.
THE NINTH EDITION OF

Improved =
Stamp
Album, No. O =

ONE HUNDRED AND THIRTIETH THOUSAND.

The Best and Largest Album ever Published at the Price.

176 LARGE PAGES. Spaces for 4700 Stamps.
48 extra pages added in this Edition without extra charge.
This Album is now selling at the rale of over 1000 copies a month.

The demand for this Album has simply been phenomenal, and it gives universal
satisfaction—not a single complaint has been received. The last Edition had nearly
20 extra pages added, and now another 48 pages have been added,
and all the Geographical and Historical Notes brought up fully to date.

All the newest stamp-issuing countries, such as Bussahir, Canton, Cayman Isles,
Hoi-hao, Dahomey, etc. etc., have been added.

At the top of each page there is the name of the country, and a mass of valuable
information, including date when Stamps were issued, population, area, reigning
sovereign, capital, etc. Spaces of proper sires are provided for all Stamps, and the
book is bound in a superior manner in art cloth. The Album contains a pocket to
hold duplicate Stamps, and Fifty Stamps will be presented gratis with
each Album. There is also an lllustrated Frontispiece of the Rarest Stamps, with
prh.es attached that we pay for each.

Price, bound in handsome art cloth, 30 c., or post-free, 35 c.

E. S. s.ys: fl | asked a friend where the best place was to buy a Stamp Album cheap. He referred
me to you, saying that he had bought one and sold it next day for 45 c., after beeping the stamps.”

A. A. writes: “ | received your#Stamp Album on Thursday, and | wonder how you can sell it so
cheap; for as soon as a friend saw it he offered me 60 c. for it. Please send me another. *

C. A. W. writes: “ Please send me one of your marvellous 30c. Albums, with packet of stamps,
in order that | may convince my incredulous friends that such a thing is possible."”

Miss M. R. writes from Piccadilly: “ | was greatly pleased with the Album I received this morning,
which all my friends admired, and thought it very cheap.”

195, BROADWAY, NEW YORK.
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The Improved Album.

NEW EDITION. ILLUSTRATED.

GREATLY ENLARGED AND RE-WRITTEN.

ONE HUNDRED VARIETIES PRESENTED WITH EACH ALBUM.

HIS new Edition is printed <na superior quality paper, especially made for it, and is now illus-
trated for the first time. About Coo full-sized types of stamps are shown, which will he of great
use to the collector in correctly placing the stamps.

The shape is oblong, and spaces are provided according to the different rei|tiiremenlsof the various
countries,

A large number of guards have been provided so that the Album shall not bulge when full.

Lhe Album is divided into Continents, and the name of the country only is given at the head of
each section.

Eighty different watermarks are illustrated in actual size, and lists are given of the various water,
marks of the different countries.

_ Special attention has been paid to the binding, which is exceptionally strong, and the covers are
artistically designed.

For prices and illustration of pages see next page.

195, BROADWAY, NEW YORK.
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A page of Stamps in the Improved Album.

PRICES FOR THE "IMPROVED?” SERIES.

No. 2. Strongly ami neatly bound in Plain Cloth, gilt lettered hack and sides,
3°4 pAges. Price $1.10; post-free, 20 c. extra.

No. 3. Well hound in Art Vellum, as illustration, blocked in gold and colours,
304 pages. Price Si.50; post-free, 25 c. extra.

No. 4.—Handsomely half bound, Art Vellum sides, gold lines and gilt letters on
hack, gilt edges, with extra leaves after each continent, for new issues,

making in all 368 pages. Price *2.25 ; post-free, 25 c. extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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(AFRICA.)

FRENCH COLONIES.

DJIBOUTI, FRENCH SOUDAN.

A page of the “Strand” series.

For description and prices for this series see opposite page.

19B, BROADWAY, NEW YORK.
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NEW EDITION.

W ioo POSTAGE STAMPS, all genuine and different, and of a catalogue value of over
$2.00, are presented with each STRAND ALBUM.

THE STRAND POSTAGE STAMP ALBUM.

WELL ARRANGED, RELIABLE, AND THOROUGHLY CORRECT.
SEVENTH EDITION.

HE book, which is printed on an unusually good quality paper, is hound in a new and specialty

designed cover. The shape is as illustrated, and the size a new and convenient one, viz. ghin. by
Tlinches. Sufficient guards have been inserted so that when the Album is full the covers shall be level
with each other, and not bulged, as is often the case iri imperfectly constructed books.

Nos. 15 and 16 No. 14*
include a series of 320 pages. Spaces
Six Maps, for 8000 Stamps.
specially engraved
for this

Nos. 15 and (6.
400 pages. Spaces

Publication, and

beautifully printed
in Colours. for 11,000 Stamps.

Concise Geographical and other particulars with Illustrations are given at the head of each coun-
try, the pages being divided into rectangles, as is usual, with this most important innovation, that
they vary in size so as to conveniently accommodate the Stamps desired to be placed in position.
Tins is an advantageous improvement that will commend itself to every collector. Post Cards
are not provided for, as all Philatelists of experience know it is best to collect them separately.

A new and very important departure lias been made in Nos. 15 and 16, in including for thefirst
time in any Philatelic Album a series of Six specially drawn Maps, printed in colours, and giving
the names of all Stamp-issuing Countries. They are of course fully brought up to date, and are not
nefedlessly encumbered with unnecessary names, thus increasing their usefulness for easy ami instant
reference.

Each Album now has four full-page Illustrations of the Watermarks found on all Stamps.

PRICES.

No. 14.—Strongly and neatly bound in plain cloth, gilt lettered, 320 pages, 75 C. ; post-free, 92 C.

No. 15.—Strongly and handsomely bound in plain cloth, with gilt edges and lettering, and 6 Maps,
and 80 extra leaves, $1.50; post-free, $1.71,

No. 16.— Handsomely bound in half morocco, lettered on back, plain cloth sides, with 6 Maps, gilt
edges, 400 pages, $2.55 ; post-free, $2.77.

i93, BROADWAY, NEW YORK.
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THE “IDEAL” PAGE.

FOR INFORMATION AND PRICES SEE OPPOSITE PAGE.

193, BROADWAY, NEW YORK.



STANLEY GIBBONS, Inc., NEW ANNOUNCEMENTS. 9

600 pages. Size- 9, X11] inches.

A New and Thoroughly Up=to=date Album.

For SOmMe Yyears past we have had a great demand for a simple Album, fully illus-
trated, with a square for each Stamp, and omitting all minor varieties, and we trust
that collectors and the trade will be pleased with this our latest production.

It is essential that an Album of this description should be in one volume, and in
order to make this possible we have had to print it upon both sides of the paper and
to rigidly cut down varieties.

With the aim liefore us of producing a book to suit the great bulk of general
collectors, we have, after much consideration, decided to limit T he Ideal Album
to the Postage Stamps of the World, and to omit all such varieties as Postal Fiscals,
Official or Service Stamps, Postage Due or Unpaid Letter Stamps, etc.

There are 5200 Illustrations in the book, and plenty of room has been pro-
vided for new issues as they appear.

PRICES.

With 200 varieties given away to start.

Ideal I,- On extra stout paper, strongly bound in cloth, artistically designed
cover in assorted colours, sprinkled edges, gold lettered on back, boo pages.

Price, $3.00. Express extra.

Ideal I1.— As lasl, but interleaved toprevent any chance
of Stamps rubbing, and in superior and stronger binding.

Price, $4.50. Express extra.

igS, BROADWAY, NEW YORK.
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Blank Albums for Postage Stans.

THE “KING'S OWN."” ursioe view,

For description see opposite page.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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THE KINO'S OWN
Postage Stanp Album

T nis Album has been specially designed for
those Collectors who cilher commence a collec-
tion with the Postage Stamps of King
Edward VII., or who collect these Stamps

as a Supplement to a General Collection.

THE KING'S OWN ALBUM contains 100 pages
of heavy white plate paper outlined with a neat
border of neutral grey, with tpiadrille background inside

the grey border, and name space at the top of each page.

Exact size of leaves from the outer edge, X 9N

available for mounting Stamps, 6A x 8%.

T ub Title l'age is printed in the Royal Colours, with

the King's Cytiier Monogram and Crown. —

PRI1ICES.

K.O, I.—Strongly bound in clotli, bevelled boards, with the Official Cypher Monogram and Crown in

gold on cover.
Price $2.25; post-free, 25 c. extra.

K.O .tk—Handsomely bound in three-quarter Levant morocco, art vellum sides, bevelled boards,
with Official Cypher Monogram and Crown in gold on cover, extra gilt back and edges.

Price $6.25; post-free, 25 c. extra,

195, BROADWAY, NEW YORK
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BLANK ALBUMS.

(SS3

"IsLi

J90s

A filled page from BlanK No. 31 (see opposite.

198, BROADWAY, NEW YORK.



STANLEY GIBBONS, 1nc., NEW ANNOUNCEMENTS. 13

BLANK ALBUMS

FIXED LEAVES.

THESE Albums are specially designed for those Collectors who desire a Blank
Album without going to the expense of the movable leaf Albums, such as the
Oriel or Philatelic.

The leaves are of heavy white plate paper with a neat border of neutral
grey, with a quadrillé background inside the grey border, and name space at the
top of each page as illustrated, printed on one side of leaf only.

Strongly bound in cloth, bevelled boards, gold lines on front of cover, lettered on
back “ Postage Stamps,” with blank panel above and below, in which particulars of
contents can be inserted, gilt edges.

No. 31.—Bound in three colours, red, blue, or green, 100 leaves, 9/°x7]j, price
$2,25 ; post-free, 20 C. extra.

No. 32.—Bound in two colours, marone or dark green, 150 leaves, it* * 8", price
$3.25. Express extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Stanley gibbons, w ., new announcements. li

THE ORIEL

POSTAGE  STAMP ALBUM.]

MOVABLE LEAVES. n

'T'HIS ALBUM was based on a special order from Mr. M. P. Castle, Vice-

President of the Philatelic Society of London, to whom we have supplied
eighty of these books, and to whom reference is kindly permitted. It has met
with an unusually favourable reception from those Collectors who have used it,
and on account of its general adaptability, it has undoubtedly taken a front
rank in this class of publication. Amongst its numerous advantages, one
especially may be named, and that is, its convenient size, rendering it ex-
tremely portable, and suitable for attending Philatelic meetings, etc.

To those Philatelists who are unable to personally inspect same at our
Establishment, a brief description will be acceptable :—

Each Album contains 50detachable leaves of the best hand-made paper, faced
with Japanese tissue paper, so as to prevent all friction, and is bound in half red
morocco, with cloth sides finished in gold. A space on the back of the cover
is left plain, so that a Collector can have his books lettered or numbered to
show the contents. Each Album is contained in a cloth drop-in case lined
with lamb’s-wool. The leaves, unless specially ordered, are supplied with a
fine quadrillé background, as supplied to the other Philatelic Albums of this
form, but if desired special leaves can be supplied blank, without any lined
border or background. Exact size of leaves from the outside edges,
ro inches by 10J ; available for mounting stamps, 8} inches by 10J.

The price of the Album is $9.00. Express extra.

The Leaves, either plain or with quadrillé background, can be supplied at
the price of $1.35 per dozen, or $9.75 per too.

195, BROADWAY, NEW YORK.
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The leaves in this Album are retained in their places by an original and newly patented plan, entirely
doing away with the unsightly screws hitherto necessary on the outside of books of this class.

Pronounced by all who have seen it an ingenious and admirable arrangement, pre-eminently adapted
for the purpose, and completely solving a difficulty experienced by collectors in general.

THE PHILATELIC ALBUM.

THE MOST SUITABLE ALBUM PUBLISHED FOR ADVANCED COLLECTORS.

M OVABLE LEAVES.

EVERAL important improvements have been introduced into this Album suggested by

increased experience, and greatly enhancing the use of this Work. Especially produced in answer
to numerous inquiries for a really permanent blank Album. It will be found suitable for the reception
of the most extensive and complete collection possible. It is also adaptable for Post Cards,
Revenue Stamps, or entire Envelopes. Collectors using Albums of this class frequently resort to
books not specially manufactured for the purpose, and hence unsuitable, or the more expensive and
very often unsatisfactory mode of having them expressly made ; it is to meet this want that this Album
is published, and all that experience can suggest has been carried out to make it worthy the use
of even the most advanced collectors, and adaptable to any arrangement that may be desirable.

It is likewise especially applicable for the use of those Philatelists who arrange their collections by
the Catalogue published by ourselves or any other standard list. This Album is also peculiarly suitable
for those who collect special countries only, taking as their guide the various lists published by the
London Philatelic Society, etc. Each leaf has a double linen joint on an entirely new plan, allowing
the leaves to set properly when the book is opened, and giving strength at thesame time. A narrow
marginal border embellishes each page, with a semi-visible network of quadrillé dotted lines, designed
to assist the correct insertion of the specimens to be mounted. The leaves are 100 in number, and
printed on one side only, on a very fine quality white card paper. They are movable, allowing re-
arrangement or extension into two or more volumes, as may be desired at any future time. It is hardly
necessary to point out the advantage of this; moreover, if a page becomes spoilt, it can be at once
replaced. A handsomely arranged title is included. An inspection is desired where possible.

PRICES:

A.—Strongly bound in half morocco, gilt ornaments, and lettering; packed in a box, $9.00.
Express exira.

B.—Handsomely bound in full Persian morocco, bevelled boards, gilt edges, double-action expanding
lock and key; packed in a box, $15.00. Express extra.

Spare blank linen-jointed leaves can be had, 55 c. per dozen, or 70 c. per dozen if with gilt edges,
post-free. A sample leaf sent for 5 c., post-free.

T the request of several London collectors we have prepared an Album of portable size, and

convenient for taking to meetings of the Philatelic Society, etc. Our large blank Albums, as
described above, are found to be too heavy and cumbersome for such purposes, and our new book will
be found a very suitable one.

The size of the pages in E is 11 X9J. Weight, 7Ibs. 100 leaves.

E,—Strongly bound in half morocco, gilt ornaments, and lettering ; packed in a box, $7.5°-
Express extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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NO MORE DAMAGED STAMPS. ALL FRICTION PREVENTED.

A SEPARATE EDITION of the PHILATELIC ALBUM

AS, in compliance with the desire of many collectors, been published, and is now offered as pre-
eminently the best adapted to meet the wishes of a large section of advanced Philatelists. The
arrangement of the cover of this Album, as far as regards the liberation of the leaves, is practically the
same as class A and B of the current edition. It is in the leaves themselves the main differences
will lie found. They are manufactured of a specially selected cardboard of a granulated tint, with a
raised marginal border, the central or sunken portion intended for the reception of the specimens being
overprinted with a semi-visible network of quadrillé doited lines as in the other edition. The main
advantage of this plan is that all abrasion is obviated, rendering the Album peculiarly adaptable
where the care of the specimens is of the first consideration. !

It is adapted to contain about »500 Stamps, is of a similar size to Class A and B, and can be
used in unison with them if desired.

This Album contains 30 leaves, and weighs 11 Ibs.

C —Handsomely bound in full Russia leather, rounded corners, gilt edges, improved double-action
expanding lock and key, packed in a box, $30.00 ; express extra.

A SMALLER SUNK MOUNT ALBUM

Has also been prepared lo match E, as described above.

T~HE most recent requirements of the advanced Philatelist are met by this new edition. As far as

J.  practicable all the suggestions of the best authorities have been adopted, and we have no
Hesitation tn placing this book on the market as an ideal Album, confident that the specialist and
general collector alike will find careful provision made for the preservation of his gems.

1be leaves are of the latest approved size, with a narrow border in. at top and bottom, and
U in. at the sides. 1be body of the leaf is sunk, the sunk portion measuring 8+X6 in., and is ruled
with very faint quadrillé lines, to aid in accurately placing the specimens. Each leaf has a sheet of
jap. tissue paper stuck down the back edge to further aid in protecting the stamps from friction. It is
seartely possibk to overstate the amount of injury by friction which is prevented by this ingenious
method for preserving such stamps as British Guiana 1853, Portugal Azores, early Natal, etc.

This Album contains 30 leaves. Size, 11$*9%, and weight 7 Ibs.

D.—Handsomely bound in half marone morocco, with cloth protecting case, each book containing
30 leaves, $15 00; express extra.

SPARE BLANK LINEN=JOINTED LEAVES

Can be had for the above Five Albums, at the following rates, post-free:

For A. Si.ze, 1228Xrofin ch €5 e . 55c*Per dozen.  $3 75 per 100.

3 it " Gilt edges s . . . 70c. $4 75
" E- i, 11 X B, e . 55.c. $3.75 >
i C. , iSjXroj » Sunk Mounts, gilt edges . $2.25 $r5-00
" D- » Tir o9 » " ” . . $3-00 Sii co "

NOTE.—The sizes of the leaves are from the extreme edges, The leaves of B and C, or E and D, are
not interchangeable.

198, BROADWAY, NEW YORK
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DUPLICATE ALBUMS.

A page of No. 11.

(see description.)

BROADWAY, NEW YORK,
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The Second Edition

OF THE

DUPLICATE
POSTAGE STAMP
ALBUM.

Greatly Enlarged and Improved.

A NEW EDITION of this Aloum is published in response to numerous inquiries received from
collectors at home and abroad. It is designed as a convenient means of keeping duplicate or
superfluous stamps arranged for handy reference, more especially for exchange purposes. This improved
edition js so arranged as to be suitable for either the general collector or the specialist. The arrange-
ment of the book is that of a scries of Pockets, numbered for reference, and securely attached to the
leaves, on one side only. The Pockets are so made, that whilst on the one hand they can be quickly
opened out flat, and their contents at once seen, there is less liability of any stamps being lost than
if they were in ordinary envelopes. By means of the Index, immediate access to any particular stamp
is at once ensured. T he Publishers can strongly recommend this Album as an easy method of keeping

duplicates classified, saving both time and trouble, and ready at hand at once when wanted.
Size 61X9 in.

The LONDON PHILATELIST (the Organ of the Philatelic Society, London) says:

“We have received from Messrs. Stanley Gibbons, Limited, a copy of an innovation in the
shape of a ‘Duplicate Stamp Album.” The novelty consists in the arrangement of a number
of envelopes, three of which are securely fastened to each page of the book—each, while readily
unfolded, being so contrived that its contents are securely held. Every envelope is consecutively
numbered and indexed, so that a ready reference can be obtained to the contents of the volume. As
nearly 150 of these neat little receptacles are furnished, it will lie evident that a large number of dupli-
cates can be thus stored away. Different sizes are published, all of which are neatly bound, and well
turned out in every respect. We have, after making practical experiments, satisfied ourselves as to the
usefulness of these duplicate books, and therefore cordially recommend them to the notice of collectors.”

No. 11. Stoutly bound in cloth, gilt lettered, with 72 pockets, price $1.50 ; post-free, 10c. extra.
No. 12 Stoutly bound in cloth, gilt lettered, with 144 pockets, price £3.55; post-free, $3.78.

198, BROADWAY, NEW YORK,
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STOCK ALBUMS

FOR LOOSE STAMPS.

No. 13.

No. 17.

198, BROADWAY, NEW YORK,
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STOCK ALBUMS.

@ WITH CARDBOARD SLOTS.

The smaller si«s being memo, sue are intended for pocket use.

The largest size (toJx8i jn.)—opening oblong shape—contains 60 leaves, each leaf having seven
lorizontal slits as illustrated above, running almost the entire length of the page. They are
arranged for the safe retention of superfluous or duplicate stamps, in either small or large numbers.

Both dealers and collectors will find these Albums pre-eminently adapted for their use; and they
comam no printing of any kind-an advantage that will especially commend itself to the trade.

PRICES—
"My Duplicates.”-Pocket size (6x4 in.), ra pages, bound in cloth, 3Sc.; post free, 37c.
No. 13— Pocket size, bound in cloth, 45 c. ; post-free, 47 c.

No. 14.—Strongly bound, leather back and corners, well guarded, $3.60 ; express extra.

(b) WITH LINEN SLOTS.

T"f'LE C*"'ai" * Or 24 pngts’ havi,’E four strips of linen, |-in. wide, arranged horizontally,
tine T °‘tOm edge a"d With ,he uppcr onc °P“> for ~e safe retention and preserva-
or Stamm*""* T .dupUcates- A “*a,f£e PO«*« is also provided at the back for Envelopes
or stamps in bulk. In daily use by leading Collectors.

N> 17, Size, « X4 1 in. with clasp. Price 73 c. ; post-free, 78 c.

8. Oblong, twenty-four pages, six strips on each page, interleaved with strong glazed paper to
prevent nibbing. Price $1.50 ; post-free, 10 c. extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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THE MONTHLY JOURNAL.

Edited by MAJOR E. B. EVANS.
Published on the last day of each month, and chiefly noted for—

iSt—Reports ofall Law Cases of Interest to Philatelists,
and.—Earliest Information on New lIssues.
3rd.- Largest Stamp Journal Published : recent numbers containing from 24 to 32 pages.
4th.—Quality Of its Articles; with Major Evans as Editor this can be taken for granted.

5th. Entirely Original Articles by the leading Philatelic Writers of the day.
SUBSCRIPTION—50 c. per annum, or $1.25 for three years.
Sample Copy sentgratis ami post-free on application.

All Subscriptions must be prepaid, and commence with the July Number. The Prices for Back ?!
Numbers will be found in the current number of the Journal. There is no discount to the Trade.

lie strongly recommend all purchasers of the Catalogue to subscribe: to “ Tub Monthily H
Journal "—forming, as it does, a continuation o f the Catalogue up lo ante.

195, BROADWAY, NEW YORK.
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Gibbons
Stamp Weekly

For Beginners end General Cotltctors.

No, K, Vol. 1V, 2r, aOCTST. 1006.

Contents. A GREAT SECRET

| THE COUWTBITS Of IKfi WORLD

LOW"U< «Mm*.
PRIZE COMPETITION.
13 a57id g2 i
S"’(“‘% v GSATB JBNUETR, 5/ . No Correct Solution
© O er e Mot yet received !
|( SPECIAL COESBirOHW.UIE PR IZE DOUBLED

tISORBIKOM ML B8E e
* »huatiuc weiktiiu

», »PRCIAL BARBAIw *3» -C.* W Only Four Weeks more for

Replies.
TVMMMR I ADDLIINH

SINGLE CA’s

eianoms Iraiir wremr
GIBBONS CATALOGUE.
VOL. i.

Great Britain & Colonies. o 3 PHielft. fa< tolx.

FOREIGN COUNTRIES. | {iSuinmiaimomes.

. taw rfir miff m r.xt'i, it e o»
1> «m «preUDy ui in*chi .i.i VN @ at StenMar, aari | awail

Fria 2/ nWiif.

LONDON: STANLEY GIBBONS.LIMITED

t LIB. « AVOMCOBVGIT, U«M«, ( G

Numbers i to 5 inclusive are out of print. Specimen copy gratis and post-free.
Gibbons Stamp Weekly is produced in order to help and encourage those who are either now form-
ing a collection or are about to start the most fascinating and fashionable hobby of Stamp Collecting.

The aim of Gibbons Stamp Weekly will be to help young collectors by publishing series of articles
on all matters that may be of use to them. Articles will in due course appear on such subjects as :—

ow to CNOOSe a z>tamp AJouro, w Advice as to what Stamps to Purchase, so
criptions of the leading kinds. as to have a good, sound investment.
On buying Packets and Sets. On Historical Facts of the past Sixty-five
How to Mount Stamps. \S({eaar;spsthat may be learnt from our
On Measuring Perforations, and how to On the Geographical Interest of Stamp
detect Watermarks. Collecting
On what to avoid in Stamps. Humorous Incidents connected with Stamps.
Forgeries, and how to detect them. Stamps as Works of Art.
The Countries of the World. How to Collect, and what to Collect, etc.

A correspondence column is opened, and we endeavour to reply fully to all questions sent to us.

This paper contains fullest information about New Issues, and keeps collectors posted as to the
constant changes tint are taking place in the postage stamps of the World. All subscribers to our
New Issue Service should take this Weekly.

Subscription Price : 3 Months, 40c.; 6 Months, 80c.; 1 Year, $160.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Stanley Gibbons Handbooks.

Photograph of a part of the frontispiece to the
handbook on &aint Vincent, There are eight
handbooks, all of which are fully described in

the following pages. - - -
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THE

Stanlep Gibbons Philatelic handbooks

No.,. - PORTUGUESE INDIA.”

By the late GILBERT HARRISON and LIEUT. F. H. NAPIER, R.N.

A HANDBOOK for Specialists and Dealers, with prices of nearly all the rare Stamps and
minor varieties of this difficult country, and full of notes and explanations of all the issues.

With two fu Il plates of Photographic Illustrations of the various types.

Price *1.35 in strong Paper Cover, or *1.80 bound in clothpost free, 5 c. extra.

NO,. “SOUTH AUSTRALIA.”

By LIEUT. NAPIER and the late GORDON SMITH«

"P'H IS Publication is strongly recommended not only to the Student of this particular Colony, but
* also to the General Philatelist or Dealer. All the minor varieties of both perforation and water-
mark will be found included for the first time, together with the most complete list of the Departmental
Stamps ever compiled. The whole is skilfully scheduled and priced, so as to still further add to its
utility as a finished work of reference.

With three fu Il plates of Photographic Illustrations, showing the Departmental Letters and the
various types o f surcharge on the tod. Stamps, etc.

Price *2.85 in gilt cloth ; post-free, 7 c. extra.

m 3 “SHANGHAL.”

By W. B. THORNHILL.

T H E increasing interest in the older issues of Shanghai, taken by collectors during the last two or
three years, will be stimulated, we have no doubt, by a study of this important work, which for
the first lime gives an Exhaustive Catalogue of these Stamps.

We have made it a rule to price only such varieties as are in stock, but our readers will easily
understand that those which have been left unpriced are not necessarily of exceptional rarity, or that
wc are unable to supply them, especially as our stock has been replenished since the publication of this
handbook.

This Handbook is illustrated with Eight full plates of Photographic Illustrations, showing
the varieties of the early issues and the later surcharges, etc. etc.

Price $1.50 in strong cover, or $.25 in gilt cloth; post-free, 5 c. extra.

98, BROADWAY, NEW YORK.
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m . “SAINT VINCENT.”

WITH NOTES AND PUBLISHERS' PRICES.
By P. H. NAPIER and E. D. BACON.

HE large number of collectors, not only in this country, but also on the other side of the Atlantic,
T who now make the postal issues of the various West Indian Colonies of Great Britain the object
of their quest, justifies us in believing that the present volume will be received with as much interest
as that which has been evinced for the preceding volumes.

This Handbook is illustrated with two full Autotype Plates, one of which shows illustrations of
the Stamps and surcharges, and the other the various perforations found in the Stamps of the Colony.

Price $1.50 in strong cover, or $2.15 in gilt cloth ; post free, 5 c. extra.

“ BARBADOS.”

By E. D. BACON and F. H. NAPIER.

With a History and Description of the Star-watermarked Papers of
Messrs. Perkins Bacon & Co.

‘J'H IS important publication, consisting of 120 pages, is illustrated with three sheets of autotypes

of Stamps (specially showing all the varieties of the id. on half of 5s.), three facsimile reproduc-
tions of the Star watermarks, an Appendix containing copies of original correspondence, &c. &c.ta list
of the number of stamps of each value printed by Messrs. Perkins Bacon & Co., and Messrs. De La Rue
< Co., and a full

Reference List, with the Publishers' Prices for stamps in Perfect Condition.

Price $2.25 in strong cover, or $3.15 well bound in cloth with gilt edges ;
post free, 8c. extra.

ma Reprints of Postal Adhesive Stamps

AND THEIR CHARACTERISTICS.
By E. D. BACON.
168 PAGES WITH 426 ILLUSTRATIONS.

'T'H 1S is an entirely new and original work compiled I>y the Author from all the best and most

trustworthy authorities. 1t will be found of the greatest value as a standard work of reference in
all cases of doubt and obscurity appertaining to Reprints and other Stamps of a similar kind, such
as Official Imitations of obsolete Stamps and Special Printings, &c.

Price $t.2o0 in strong Paper Cover, or $1.65 bound in Cloth;
post-free, 8c extra,

198, BROADWAY, NEW YORK.
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N 7 “GRENADA.”

By E. D. BACON and F. H. NAPIER*

T HIS Work is the most important and interesting one that we have published up to date, as it
comprises not only an exhaustive history of the stamps of Grenada, with their many intricate and
minor varieties, hut gives also a full and reliable history and list of all the stamps that have been
perforated by Messrs. Perkins Bacon and Co., clearing up many points that have hitherto been in
dispute amongst Philatelists.

The Handbook is illustrated with nine full-size autotype plates, viz.:—Two plates of the “ A"
and “ B perforating machine, two plates of “ perforations,*” three plates of the “ Star " watermarked
papers, and two plates of Grenada stamps ; also a large number of illustrations throughout the text.

Price $2*25 in strong Paper Cover, or $3*00 bound in Cloth; post-free, 8c. extra.

“SICILY.”

A HISTORY OF THE

Postage Stamps of Sicily.

By DR. EMILIO DIENA. Translated by MAJOR EVANS.

T HIS is the most complete work that has yet been published upon any philatelic subject, containing
as it does not only a detailed description of an exceptionally interesting series of stamps, but also
a brief history of the country to which they belong, a biography of the celebrated artist by whom the
fine portrait of King “ Bomba*' was engraved, a full account of the circumstances under which the
stamps were issued, of the difficulties in the production of the plates, of the various essays and proposals
for subsequent issues, and a description of the postmarks and obliterations.

The book is illustrated with twenty full-page autotype plates, showing seven complete or recon-
structed sheets, varieties of retouches, etc., and various illustrations in the text.

Price $6.50 In strong Paper Cover; post-free, 10c. extra.

OR
LlBRARY EDlTlON handsomely bound in half Red Morocco, Art Vellum Sides,
1 —» extra Gilt Back and Edges. Cloth Pocket inside the Cover

tQ h0]d Set of Piat, ,

Price $p.50; post-free, 15c. extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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NOW READY.

Entirely Revised and Greatly Enlarged.

THE FIRST VOLUME (COUNTRIES A to L)

OF THE

T7>rd Edition
Album Weeds

By the Rev. R. B. EAREE.

Vol. 1. Afghanistan to Luxemburg. About 580 pages, demy 8vo.

HIS Work is an absolute necessity to the careful Philatelist, who is naturally
T anxious to ensure the absence of forgeries from his collection. As a work
of reference, in this particular respect, it stands entirely unrivalled, being com-
piled by one who has acquired a world-wide repute, and whose speciality has for
many years been the description of forgeries. An immense amount of labour has
been bestowed on this New Edition, so as to still further increase its usefulness.
Every endeavour has been made by the Author, in the description of new and
dangerous forgeries, etc., to bring the work fully up to date. Amongst the
numerous additions may be noted an elaborate description of technical terms met
with in the course of collecting. This section will be found especially useful for
the guidance of the novice or young collector. The illustrations have been con-
siderably augmented, and a large and most interesting series of postmarks,
specially drawn, together with an index for reference, will be found included.
Altogether the Publishers have no hesitation in recommending this publication
as a most valuable adjunct to a Philatelic Library, and useful alike to Collector
and Dealer.

VOL. 1.—Price, bound in embossed gilt cloth, $2.25; post-free,
$2.40.

VOL. Il.—In the press, ready shortly, $2.40 post-free. (Orders
PREPAID, can now be booked.)

198, BROADWAY, NEW YORK.
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THE

STAMP COLLECTOR.

By HARDY and BACON.

TIUS well-known and most interesting handbook was published in 1898 by Mr. George Redway
in hts Collector Senes* On the failure of this publisher, we purchased the balance of the
edition  about 1200 copies — and are now able to offer the work at a great reduction on Us
original price.

The chief contents are asfollows!

The lIssue of Postage Stamps, History in Postage Stamps.
Collecting—Its Origin and Develop- Local Stamps.

ment. The Stamp Market.
Stamps made for Collectors. Post Cards.
Art in Postage Stamps. Famous Collections.
Stamps with Stories. List of Philatelic Societies.

Well bound in art cloth, gilt lettered, 247 illustrations,
294 pages. Price 81.35; post-free, 8 c. extra.

Third Edition.] (Revised to date
A GLOSSARY FOR PHILATELISTS,

Stamps and Stamp Collecting.

By MAJOR E. B. EVANS.

T HiuiY °rr “ intended to fill a void which has hitherto existed in the Philatelist's Library. It
w' 1 Le rouK! invaluable as a most useful and indeed a standard book to refer to in all
of doubt or obscurlty appertaining to Postage Stamps and their surroundings.

lions are here given~*TsVch~“'"*~ p" plcxed by the various terms employed, and the fullest explana-

Much interesting information is also included as to the various classes of, and the manufacture
, Pp.iper emPloye<b the typography, the embossing, the perforating or rouletting, together with
many instructive and interesting details connected with the fascinating science of Stamp collecting.

Price doc. in strong: Paper Cover, $1.20 in Gilt Cloth; post-free, 5c. extra.

A COLOUR DICTIONARY,

GIVING OVER
Two Hundred Names of Colours used in Printing, &c.

Specially prepared for Stamp Collectors by B. W. WARHURST.

der , ;nL/°Irnlwny bupsincsses in which coloured articles are bought and sold, and to give a more
misunderstood “ Ours rePresented hy certain names in common use, which are very frequently

SUITABLE FOR USE IN SCHOOLS.

Printed in TEN differently coloured inks on as many different papers, and further explained
by diagram and ILLUSTRATED IN FIFTY-EIGHT COLOURS.

Price 75 c. in strong Paper Cover, $1.35 in (Hit Cloth; postage, 4 c. extra.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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THE MULREADY ENVELOPE

and its Caricatures.

By MAJOR EDWARD B. EVANS.

HIS Work is a reprint in book-form, with a few alterations and additions, of a series of papers
that have appeared in “ The Monthly Journal." The book consists of 240 pages and some
45 full-page Illustrations of the most curious varieties of these interesting Caricatures. This New
Work will be of interest, not only to Stamp Collectors, but also to those interested in Engravings—
especially in the works of Leech, Mulreadv, Cruikshank, Doyle, P hiz (H. K. Browne), T hro.
Hook, etc. etc. The Work has been produced in a very superior manner, and is printed on special
paper with extra large margins; and by the kind permission of the Board of Inland Revenue an
Illustration of the original Mulready is also included.

No. L—Strongly hound in extra cloth, gilt lettering, marbled burnished edges, etc., $180;
post-free, $1.94.

Stanp Collecting as a Pastine.

By E. J. NANKIVELL.

ANY people are at a loss to understand the fascination that surrounds the pursuit of stamp
collecting. They are surprised at the clannishness of stamp collectors and their lifelong devo-

tion to their hobby. They are thunderstruck at the enormous prices paid for rare stamps, and at the
fortunes that are spent and made in stamp collecting.

This book will afford a peep behind the scenes, and explain how it is that, after nearly half a
century of existence, stamp collecting has never been more popular than it is to-day.

And perchance many a tired worker in search of a hobby may be persuaded that of all the relaxa-
tions that aie open to him none is more attractive or more satisfying than stamp collecting.

Profusely lIllustrated and well bound in art cloth, price 30 c.; post-fre36 C.

The Stamp King. APP£HC

By Messrs. BEAUREGARD and GORSSE.

Translatedfrom the French by Edith C. Phillips.

r-p H E story commences at the New York Philatelic Club, and traces out in a most amusing manner
1 the struggles of the two leading members to secure the rarest stamp in the world. The chase
leads these collectors to London, Paris, and Naples, and ends, after many curious adventures, in
New York.

Half bound in art buckram, doth sides, gilt lettering, plain edges, 200 pages,
80 fine illustrations. Price $1.80 ; post-free, $1.96.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Publications of the London Philatelic Society.

TANLEY GIBBONS take pleasure in announcing that they have been appointed
S publishers to the London Philatelic Society. The books published by this premier
Society are always most exhaustive, and are the standard in their particular lines.

The first book that we have published under this arrangement is ihe long-expected volume entitled--

“AFRICA Part 111~

The Colonies and Protectorates included in tills book are—

Oil Rivers and Niger 5t. Helena. South African Republic.
Coast Protectorate. Seychelles. Transvaal.

New Republic. Sierra Leone. Uganda Protectorate.

Northern Nigeria. Southern Nigeria. Zanzibar.

Orange Free .State. Stellaland. Zululand.

Orange River Colony. Swaziland.

As may be seen from this list, the work is one of the most important that the Society has issued.

The full-sized plates are thirty in number, and some hundreds of illustrations are dispersed through-
out the text. Price $11.00 per copy. Express extra.

OTHER PUBLICATIONS OF THE L.P.S.

“AFR'CA," Part L The Postage Stamps, Envelopes, Wrappers,
Post Cards, and Telegraph Stamps of the British Colonies, Possessions,
and Protectorates in AFRICA.

This Part comprises British Bechuanaland, British East Africa, British South Africa
(including British Central Africa), and the Cape of Good Hope. The lllustrations include
those of the Stamps described, and also Eight Sheets of Photo-mezzotypes of the Envelopes,
Wrappers, and Post Cards. This Work, already out of print, is now rare.

Price $11.00. Express extra.

“AFR'CA," Part IL Comprising Gambia, Gold Coast, Griqualand
East, Griqualand West, Lagos, Madagascar, Matabeleland, Mauritius,

and Natal.
With lllustrations of the Stamps described, Thirteen Sheets of Photo-mczzotype Illustrations,
and One Sheet of Coloured Autotype Illustrations. Price $4.80 Express extra.

“INDIA AND CEYLON.” The Postage Stamps, Envelopes,
Wrappers, Post Cards, and Telegraph Stamps of BRITISH INDIA and
CEYLON.

With Twenty-four Sheets of Autotype Illustrations. Price $7.50. Express extra.

A History of the Adhesive Stamps of the British Isles

Available for Postal and Telegraph purposes. Compiled from Official Sources by HASTING S
E. WRIGHT and A. B. CRESKE, JUE. With twelve plates of Photo-iMczzoiype Illus-
trations and Twenty-six Plates of Diagrams.

HIS Work is the most complete History of the Stamps of our own Country which has ever
appeared, and consists of about 290 pages, Imperial 8vo (the same size as the Society's recent
publications). The text contains numerous lllustrations of Watermarks, Marginal Inscriptions, &c.,

in facsimile, in addition to the Plates of Illustrations mentioned above.
Price 87.20. Express extra.

A Supplement to the British Isles (with a plate of ten illustrations). By a.b.creeke,
Published in 1903. Price 75 c.; post-free, 80 c.

198, BROADWAY, NEW YORK
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un. Used.
No.
(Sir Charles Brooke.)

18 *9
1899-1901. Type 18. Value in second colour.
No wmk. Per/. 14,

56 1c., dull b*ue and rosine .. 2 2
57 2c., green . . .. 2 2
5« 4 C., carmine . . - 4 2
50 8c., yellow and black -. - 8 8
80 10c.f ultramarine . . to 8
6l i!c., lilac .. .. .. 12 10

62 12c., reddish mauve .. . 12

63 16¢c,, pale brown and green . 16 16
6* 20c,, bistre and mauve .. .. 18 18
65 25c., brown and blue 25 25
66 50c., sage-green and rose 45

62 $i, carmine and green 90

1901 Type 18. H'mk. Type 19 Per/, 14,
68 | 2c., green
SEYCHELLES.
X

(Engraved and printed by Messrs.
De l.a Rue and Co.)

5April,1890. Typel. Nameamivalue insecond

colour, I1Vmk.Crown CA, Typew.6, Per/. 14.

In Plate 1. there are lines of shading in the
middle compartment of the diadem, which contains
the diamond-shaped jewel, which are absent from
impressions from Plates 11 and I11. (See Monthly
Journal, Sept., 1903.)

Plate I.

(1) Plate I.

1] 2c., green and carmine.. . 12 50

A page taken from our Catalogue.

Un  Used.
No.
4c., carmine and green..

c., brown-purple and blue 16

,10 c., ultramarine and bistre 36
[13 c., grey and black 50
16 c., chestnut and blue., 75
48 c., ochre and green 125
4-35
Plate II.
(ii.) Plate II.
9 2c. green and rosine 3
10 4c. carmine and green 4
11 8ec. sS
12 10c. 36 30
13 13c. grey and black 36 %
T4 16 50 5
cents
Jan., 1893 Surcharged as Type z, in black.
15 3c.on 4c. (No. 10) 12 16
16 12c.on 16c. (., 6) 5 62
17 12c.on 16c. ( 14) .. . n s
18 15c.on 16c. (,. 6) .. " 50 50
19 15¢c.on16¢c. (., 14) - 50 5
20 45c.on48¢c. (,, 7 i 1.85 150
21 90c.on9%c.(, 8 315 375
Varieties, (i.) Surcharge inverted.
2 3c.on 4c. (No, 10) 125« 12.50
23 12c,on 16c. (, 6) .. .. 2125
24 15c.on 16c. (., 6) .. .. 1500 1250
(ii.) Sun'jlarge double.
24a 3c.on 4c. (No. 10)
24b 12 c. on 16c. (.,  6)
24c 15¢c. on 16¢. (,, 6)
Nov., 1893. Type 1 Plate 11). Same rumk.
per
2 3c,, purple and orange . a4 a4
26 12c., sepiaand green .. . 10 25
27 *5c., sage-green and lilac . 12 18
23 45c., brown and carmine 185 185
3
tAug,, 1896. No. 28surcharged as Type 3,
in black.
29 '18 ¢. on 45 c., brown and carmine 30 36
30 i36¢c.on 45¢. . " 1.50

Variety. Surcharge double.
31 ]i1Sc. on 45 c., brown and carmine

(See opposite.)
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New Stamp Catalogue.

caition.]  POCKET SIZE, in Two Volumes. [1906-7.

VOL. L contains all

POSTAGE STAMPS OF GREAT BRITAIN
AND THE BRITISH COLONIES.

Price 60 c.; post-free, 66 c.

VOL. Il. contains the

POSTAGE STAMPS OF THE REST OF
THE WORLD.

Price 60c.; post-free, 70 c.

If the two volumes are ordered at ‘the same time,

price, complete, $1.00; post-free, 16c. extra.

This Catalogue is the most reliable guide to stamps and their values.

The collector will find in this Catalogue a mass of useful information given by no other
catalogue known to us. We divide and price separately all minor varieties of perforation, water-
mark, and type, and thus enable the collector to discover the value of rare varieties he may possess,
and which are not given in any other catalogue.

It is about time American collectors came to their senses and realised that a Catalogue to be
worih anything must reflect ptices at which goods can be obtained. Our prices are based on
stock, not on imagination.

tw~ NONE OF OUR PRICES ARE GUESS-WORK; they are alt baaed on our stock of stamps,

all stamps priced are in stock as tva go to press,

98, BROADWAY, NEW YORK.
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THE

“S. G.” Stamp Hinges.

1000

STANLEY GIBBONS, INC
198, Broadway, New York.

EXACT SIZE. EXACT SIZE.

TT7E have prepared a NEW STAMP HINGE, size as
** above, put up in air-tight tin boxes, each containing
1000 hinges of good tough paper, doubly gummed, and thus

easily peelable.

Price 15 C>] postfree 18 c., per Box.

98 BROADWAY, NEW YORK.
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BENZINE CUP.

JW ANY Colleclors experience great difficulty in detecting the Watermarks in some

Stamps, such as Barbados Stars, United States, 1904 issues, etc. etc. We have
therefore put into stock a small contrivance for holding Benzine, which does not affect
either the colour or the gum on a Stamp, and reveals the watermark instantly. The
neck of the cup being of frosted glass the benzine will not evaporate when the lid is in
place. This isa most useful little article and is in constant use in our offices every day
of the year.

Its cost is only 50 cents, or by mail in a neat little

wooden box 60 cents.

i”S, BROADWAY, NEW YORK.
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The “ Ideal” Perforation Gauge.

The Best, Most Reliable, and in every way the most

convenient Perforation Gauge ever invented.

=- jinniHimij |[mnniim:i|  fiiimiii:iiii]  |iiiii;iimnu] |non [

STANLEY GIBSONS, LIMIY
m 501, CTRAND, LONDON,
r-9-Y ffin fe 87 (7*
vl n[+++*H+A«|HH-H
H

miikind- luiiiiiiiiil ~ liiiiiimi

The Publishers claim for this Gauge many advantages which
the present gauges do not possess.

It is portable, being of a convenient size to be carried in the breast pocket.

It is accurate, every gauge having been carefully measured, and the Gauge itself is primed from
an engraved copper plate.

It has three sets of gauges (vertical and horizontal) on the same card, by which plan the perfota.
ttons of stamps arranged in Albums on the hinge system can he measured without taking them from
the book ; also stamps gummed down can be accurately tested without removal from the book. The«
are advantages that can be claimed by few, and being printed on stout cardboard, they will not easily
crack. In this respect it is superior to those printed on thin paper or any transparent substance. It
will not cockle, and damp has but little effect on it.

It has twenty different gauges, from 7 to i6J, and includes 7J, 8, and 8J, not often found in gauges
now before the Philatelic public, but which are required more especially for some of the Japanese and

Turkish Stamps.
[

Each dot is bisected by a small vertical line, thus « <« By this arrangement accurate measure-
ment is guaranteed. |

in conclusion, we venture to assert that it is the best Perforation Gauge ever placed before the
Philatelic public, and is in every respect as iis name implies—

AN “IDEAL” PERFORATION GAUGE.

Price IS c. ; post-free, 17 c.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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IVORY POCKET RULE.

For Measuring Stamps, Surcharges, &c.

Most useful for detecting Forged Surcharges.

- Pl o

- Ll One side divided

nt K — into inches,

E > g=1 and subdivided
I:? N 44 up to 1/64 inches.

T

= The other side

—
th
3

e
! Do divided
B 9 6.s into Millimetres
- i and
S S
r 1 Centimetres.
Moy
b M
= M .
2
uidh
0o
1- A
6 ?J .35
0 U 1
z >
w Oop
L A Post-lree, 2c. extra.
¥
SRy Gl N o
1 L Supplied in
o S Neat Case for rochet.
Ir=
N
*
Ivory Rule. Case to carry Rule
(Actual Size.) in Waistcoat Pocket.

(Actual Size.)
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THE “ PHILATELISTS’ VADE MECUM ”

(SECURED BY LETTERS PATENT)

Is an entirely New and Original Invention for enabling Collectors to Mount Stamps without

handling them, and Is 1 multum in parvo of Philatelic requisites.

T consists of a pair of broad-headed flat metal tongs, one of which is fitted with a solid wedge.

The object of this is to permit the free end of a mount held by the tongs to be bent over, moistened,
applied to the back of the stamp, and pressed down, and the mount can then be released, the stamp
lifted, the other end of the mount moistened, and the stamp fastened thereby on the page. In the
handle is inserted a glass of high magnifying power. On one side of the middle part is a millimetre
scale (divided to half millimétres), and on the other a two-inch scale (divided to sixteenths), boih
accurately marked off. The stamp can be firmly held along either scale by the tongs. The tongs
are made of solid nickel, polished, and fit into a handsome velvet-lined case, the size of which, when
closed, is slightly less than Binches long, 1J inches wide, and only £ inch thick.

PRICE, with case complete, 75 c; poBt-free, 80 c.

SURCHARGE MEASURER.

HE accompanying illustration will give the

best idea of what this is. It consists of a

pair of needle-pointed spring compasses, capable,

by means of an adjusting screw, of measuring with

the greatest accuracy all surcharges up to 40

millimetres in length. In addition to the measure

a millimétre gauge is obtained by running the

head of the screw along a piece of paper, a series

of lines exactly a millimétre apart being thus indented in the paper. For measuring surcharges on

such stamps as Natal, Straits Settlements, &c., this will be found invaluable, and also in the detection

of forgeries—a forgery or forged surcharge very seldom being exactly the same size as the original.
Price'$2.25; post-free, $2.37.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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NEW STAMP
MAGNIFYING

W e have pleasure in bringing to the notice of our
readers the new Magnifying Glass shown in the
above illustrations. It is specially useful for the
examination of stamps, to find out the plate-numbers
and for the detection of forgeries in conjunction with
the new edition of Album Weeds. It is used by
placing the fiat side in contact with the stamp to be

examined.

Price of the Magnifying Glass, $1.50;
post-free, $1.55.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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TWEEZERS FOR HANDLING STAMPS.

These are invaluable to every Philatelist.

They are of the best obtainable quality, with points very slightly milled, so as not to

damage the Stamps.

They can be put into water without rusting, and can therefore be used

in soaking Stamps.

No. i.—Large Size, blunt ends, 5 inches long. Price 75c.; post-free, 77 c.

No. 2.—Small Size, 43 inches long. Newest size, rounded ends. Price 60 c.; post-free, 6z c.

No. 3.—Small Size, 4? inches. Newest size, pointed ends. Highly recommended. Price 60c.;
post-free, 62 c.

Now Ready, an entirely New and Complete Series of

TITLES OF COUNTRIES,

For Blank Albums.

'J'H IS series consists of 250 names of countries, including all the most recent additions, and in-
cluding as it does every country issuing Postage Stamps, is adaptable for any kind of blank
Philatelic Aloum. Price 32c.

%
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Transparent Envelopes.

MADE OF BEST TOUGH WHITE PAPER,
STRONGLY GUMMED ON FLAP AND AT THE JOINTS.

Invaluable to the Collector for keeping Duplicates, and to the Dealer for use in

sending Selections on Approval as weM as for use in his own Stock.

8UPPUED IN FOUR 8IZES:

INCHES. per D per 10D Postage extra for United States —
A 2lbyii . . 12C . $105 . . 2. per 100; 10c. per 1000.
B. 3T »2 * . 15¢c o $j35 o . 3c. 2c
C. 41, 3l . 20C . $175 o . 4c. express »
D. 6,5 e 35¢c . $3.00 . . 7¢c* > » o>

MAURITIUS PHOTO.

Photographs of the Two Rarest Stamps in the World, the
id. and 2d, “ Post Office” Mauritius of 1847.

This pair was purchased by stantey Gibbons, Inc., for $3,400x0 casii.

Price 30 c. post-free, on neat gilt and black card mount.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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1'Q E take great pleasure in announcing that
Mr. JOHN N. LUFF, for many years con-
nected with the Scott Stamp and Coin Co., iSs now

a member of our staff, and will be found at our

New York Offices.

Mr. LUFF is acknowledged as the leading
expert and counterfeit detector in this country, and
is prepared to pass upon any Stamps submitted
for opinion.

TERMS.

Opinion on a Stamp cataloguing $25 or less , 50c

" " " " more . . $1.00.

Postage and Registration 10 c. extra.

No opinion will be given here on cancellations. These, on account of the

material requiredfor comparison, must be submitted to our London house.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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SPECIAL FEATURES.

gTANLEY GIBBONS, Inc., make a speciality of stock books of
each country in the Catalogue.

I hese stock books are made up of stamps arranged and priced
according to new Catalogues for 1906-7.

Every stamp is marked in clear figures, and large purchasers
have the advantage of special discounts offered in the Introduc-
tion (page viii).

In all, about eighty books are on sale, and can be inspected
at our Office, {98, Broadway, New York, or can be sent on
approval to collectors known to us or after receiving the usual
business references.

Another special feature consists of collections mounted in
bound sections of our Imperial Albums with every stamp priced
separately. The sections are very conveniently divided, and will
be sent on approval to really earnest collectors who are prepared
to purchase a fair proportion of their contents.

Rarities are the great speciality of the firm, and possessing
the oldest and most valuable stock of postage stamps in the

world, we are able to quote prices of almost any stamps
desired.

Want lists receive the most careful attention. If stamps
required are not in stock, they can generally be obtained from

the London house or from its large connections in all parts of
the world.

198, iIROADWAY, NEW YORK.
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Notice to Collectors.

E are often asked to advise clients who are about to start
v collecting as to the most advantageous method of starting,

and how to obtain the best value at the commencement.

If a client starts a collection by ordering even the cheapest
stamps from our Catalogue, the cost soon runs to an appreciable
amount, as our lowest unit for a single stamp is two cents
whereas it is only a fraction of that amount if he starts with the

cheaper packets.

We therefore recommend beginners to start with a good
packet; the larger and greater number of stamps that it contains,

the better will be the value he will get for his money.

When the contents of the packet have been arranged in his
album, the collector will then be able to see in which countries
he is weakest, and can then with great advantage turn to the
Set List, in which we quote hundreds of sets of stamps,
at prices from 20 per cent, to 50 per cent, less than our retail
Catalogue prices. He can there select just those sets that will
help to make a good display in his album ; and eventually, when
he has filled up his pet country or group in this manner, can then
turn to the retail Catalogue and order any particular variety he

may be short of in his collection.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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PACKETS

cWe believe our SALES OF PACKETS to have
risen to over

THIRTY THOUSAND
A YEAR

solely through the exceptional value of the con-
tents tor the money expended.

w e offer some 'Packets containing used and
unused, stamps, others containing only unused,
others containing only stamps of certain Conti-
nents, and lastly the famous V ariety d'\a kets,
commencing with t\o. GJ (containing one hundred
stamps all different), and ending with the monster
cu 'Cachet of Tour @ housand c\ arieties.

¢ill the stamps contained in these Packets
are warranted genuine, no reprints are included,
as we do not sell such things at all.

e)t occasionally happens that the stock of a
particular stamp advertised as contained in these
Jackets becomes exhausted, in which case we sub-
stitute another stamp of equal or greater value.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. |I.

100 Mixed Continental Stamps.

Including many specimens now obsolete.

This packet contains Duplicates.

Price 12 c.; post-free, 14 c.

Fifty Used Foreign Stamps.

All different, including Egypt, Spain, Chili, New South Wales, Transvaal,
Roumania, l'orto Rico, Argentine, Sweden, Brazil, Turkey, Hoi Hao,
French Congo, etc.

Price 12 c.; post-free, l4c.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 3.

Twelve Varieties
OP USED BRITISH COLONIALS.
Including Natal, Ceylon, India Cape of Good Hope, British

Guiana, Mauritius, Tasmania, New South Wales Service, Victoria, Jamaica,
South Australia, New Zealand.

Price 12 c. ; post-free, 14 c.

Packet No. 4.

Fifty Varieties
OP USED AND UNUSED FOREIGN STAMPS.

Including French Soudan, Spain, Bulgaria, Portugal, Southern Nigeria, Italy,
Turkey, Finland, Brazil, Roimiania, Portugal, Argentine Republic, Ecuador,
Salvador, Greece, Mexico, Shanghai, Philippine Isles, Japan, and other rare
specimens.

Price 25 c. ; post free, 27 c.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. b.

Twenty=five Varieties
Of British Colonial Stamps.

Including Cyprus, Natal, Jamaica, India, Victoria ki. rose, surcharged
Ceylon, Straits Settlements, India Service, Queensland, Hong Kong,
Barbados, Western Australia, South Australia, Centennial New South
Wales, Mauritius, Malta, and other good stamps.

Price 25c.; post-free, 27c.

One Hundred Varieties.

Including Mauritius, Hong Kong, Finland, Japan 15 and 25 sen, Barbados,
Chili, Brazil, Greece, Russia, Porto Rico, India envelope, Jamaica, Belgium,
Spain, Canada, etc.

Price 35c.; post-free, 37c.

193, BROADWAY, NEW YORK.
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One Hundred Varieties

OF RARE USED AND UNUSED FOREIGN STAMPS.

Including Porto Rico, Colombia, New Zealand, Canada, rare Turkish, Dutch
Indies, Ceylon, Mozambique, Mauritius, Portugal, French Colonies, Orange River

Colony, Cyprus, Norway, Costa Rica, Belgium, West Australia, Chili, Egypt,
Bavaria, etc.

Price 50 c.; post-free, 52c.

Packet no. 8.

One Hundred Obsolete Stamps.

All diiTcrent. In this packet will lie found, amongst others, Victoria newsband,
Western Australia provisional, India I1.M.S., British Guiana, Cyprus 2jd., Argen-
tine, Greece, Liberia, British South Africa, Mauritius, provisional Cuba, Hungary
25kr., Mexico, Bavaria, Uruguay, Transvaal, old Egyptian, old Swiss, Turkey,
Peru, Tunis, Queensland, Spain, Porto Rico, Canada, Chili, old Tasmania, old
Japan 15 and 25 sen, Siam, Brazil, Sarawak, and other rare stamps. This packet is
well worth twice the price asked for it.

Price $1.25; post-free, $1.27-

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 9.

Two Hundred Varieties,
Used and Unused.

Including Cape of Good Hope, Turkey, Nyassa, Belgium, India On
Bra7.il, Japan, Portugal, Spain, U.S. Post Office, Russia, Swiss, British Guiana,
New Zealand, Bulgaria, Denmark, South Australia, Mexico, Malta, U.S., Holland,
Italy, Victoria, Chili, Queensland, Gibraltar, Porto Rico, Greece i ., Argentine Jc.,
Nicaragua, British Honduras, Sirmoor, Hungary, llayti, Straits Settlements, etc.

Price SI1.25; post-free, SI1.27.

Packet No. 10.

One Hundred Rare Stamps.

Including Chin-kiang, obsolete Cyprus, Salvador, Ecuador, Philippine Islands,
llayti, Tolinta 5c., Azores, Uruguay, [hind, Finland, surcharged British Honduras,
old Victoria, Newfoundland, Mexico, British Bechnanaland, British Guiana, unpaid
Greece, Hyderabad, North Borneo, Nicaragua, Zululand, set of 6 Egypt, New
South Wales O.S., 4 scarce Spanish, Servia, Turkey, Ceylon envelope, Porto
Rico, Bermuda, United Slates of America, Peru, Dutch Indies, Republic of
Colombia, and other really good stamps. This is a splendid packet, and the
contents would cost over twice as much if bought separately.

Price 82.50; post-free, 82.52.
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STANLEY GIBBONS, Inc., NEW ANNOUNCEMENTS. 51

Packet No. 1l

Two Hundred Varieties.

This packet contains some stamps worth 35 c. to 60c. a piece. It lias many provisional
and scarce stamps, and is a first class investment. Some stamps found in this are Piovisional
Trinidad, Persia, obsolete Japan, official Mexico, Porto Rico, Antioquia, Ecuador, provisional
Ceylon, South African Republic, Java, provisional i88t British Guiana, New Caledonia, Macao,
Bhopal, surcharged Peru. Spanish, Austrian, Levant, Gibraltar, Cuba, Argentine Republic, Egypt,
Buruli, Peru envelope, Greece unpaid, Guatemala Faridkot, Set of 3 Chili, Surinam, Hawaii,
Brazil unpaid, and other obsolete issues, Bulgaria, St Thomas, Fiji Isles, obsolete Newfoundland,
Japan newsband, Honduras, British South Africa, British Honduras, set of 4 Nicaragua, set of 3
Philippine (Infant King), Argentine, Tonga, Roumania, Guatemala, and others equally rare

Price $5.25, post-free.

Packet No. 12.

Twelve Unused Stamps.

Including Canton, Labuan, Greece (i lepton), Tunis, Monaco, Porto
Rico, obsolete 2|d. Cyprus, North Horneo, and Mauritius.

Price 12 c.; post-free 14 c.

198, BROADWAY, NEW YORK.
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Twenty=five French Colonials

All different; some unused, and some used.

Including Obock, Reunion, Martinique, Guadeloupe, French Congo,
St. Marie, etc.

Price 50 c. ; post-free, 52 c.

Packet No. 15.

Twenty Unused Varieties.

Including obsolete id. Cyprus, Liberia, Barbados, Newfoundland, Nyassa,
Bhopal, Siam, Angra, Bundi, Jamaica, rare Ceylon envelope, provisional
Italy, Mexico, Holland, Shanghai, etc.

Price 25 c. ; post-free, 27 c.
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Forty Unused Stamps.

All different, including, amongst others, Sirmoor, Tolima, Cashmere, Guatemala, Dutch Indies,
United States, India 9 pies envelope, Bulgaria, Macao, Uruguay, Nicaragua, United States of
Colombia, Alwur, British South Africa, Spain (head of Liberty), South Australia, Cyprus, Cuba
1888, Travuncore, San Marino, Bcchuanaland, Roumania, Malta, Greece, etc.

Price 60 c.; post-free, 62 c.

Packet No. 20.

Sixty Rare Unused Stamps.

All different, including the following uncut envelopes: Ceylon, Canada, and Egypt; also
adhesives: Guatemala, British Guiana provisional ic., Newfoundland, Federated Malay States,
Labuan, United States, Shanghai, Hawaii, Martinique, Alwar, Johor, obsolete Tolima, Perak,
provisional Ceylon, provisional West Australia, Cyprus, Argentine, Mexico Porte de Mar,
Granada Confederation, Cashmere Service, Brunswick, Swiss newsband, Chili, Bcchuanaland,
I'inland, Jhalawar. Porto Rico, Belgium, provisional Norway, bpain, British Honduras, Greece,

Cheefoo and provisional Straits Settlements, and many others. This is a very good packet, and
well worth the price asked.

Price SI1.25; post-free, SI.27.

igS, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 22.

500 Rare Unused Stamps.

Including, amongst others scarce and obsolete, Alvvar, Angola, Antioquia, scarce Argentine,
Azores, Bavaria return letter labels, obsolete Belgium, Bermuda, Bhopal, Bolivia, Brazil, British
Guiana, Brunswick, Bulgaria, Cape of Good Hope, Cashmere, Ceylon, Chili, Colombia, Cyprus,
Ecuador, Egypt, Karidkot, French Colonies, Greece, Guatemala, Guinea, Honduras, provisional
Italy, Japan, Luxemburg, Macao, Mauritius, set of 3 Mexico, 1864, Monaco, Mozambique, New-
foundlattd, set of 4 Nicaragua, Bjrneo, Persia, Peru, Porto Rico, Philippine Islands, Portugal,
Jhind, Poumania, Russia, St. Thomas, Salvador, San Marino. Servia, Seychelles, Soruth, Spain,
Perak, set of Swiss, unpaid Tunis, Turkey, Uruguay, Venezuela, Western Australia, Zululand,

Sudan, Natal, Newfoundland, etc.

Price $20.00, post-free.

Packet No. 30.

Twenty Varieties.

This packet contains Azores, provisional Macao, Japan 2sen, Cuba, Cyprus (obso-
lete), Brazil, Philippine, provisional Ceylon, Ronmania, Bavaria 50 pf., India
surcharged 11.M.S., Bhopal, Argentine, and other good stamps.

Price 25c.; post-free, 27 c.
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Packet No. 31.

Twenty Varieties.

Including Hayli, Portuguese Indies, Egypt (1879), Ecuador, Bechuana-
land, China, South Australia O.S., official Italy, Cape of Good Hope,
Madagascar, Corea, and other good stamps.

Price 25 c. ; post-free, 27 c.

Twenty Varieties.

Including Zululand, Turkey, Brazil, Dutch Indies, Bhopal, Argentine,
Sweden (unpaid), Western Australia, Faridkot, Swiss (unpaid), Greece,
Jamaica, Transvaal, British Guiana, and other good stamps.

Price 25 c. ; post-free, 27 c.

195, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 33.

Twenty Varieties.

Including Sarawak, provisional Mauritius, surcharged Peru, Monaco,
Transvaal, India Service 2 annas, Straits Settlements, Hawaii, South
Australia, Chili, Argentine, New Guinea, and other good stamps.

Price 25 c.; post-free, 27 c.

NOTE.—Numbers 30 to 33 are all different from each other.

Packet No. 64.

One Hundred Different Stamps.

Including both USED and UNUSED specimens.

Price 12 c. ; post-free, 14 c.

igS, BROADWAY, NEW YORK.
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290 Different Stamps.
Both used and unused Stamps, Envelopes, etc.

A splendid start for some one iust beginning to collect.

Price 50 c. ; post-free, 52 c.

Packet No. 66.

500 Different Stamps.

This packet is the cheapest five hundred variety packet that can be sold consistent
with good value and nice clean specimens. To buy these stamps separately would
cost three times the price asked for the packet, and any collector buying this

marvellously cheap lot will undoubtedly be thoroughly satisfied with his purchase.
We recommend it thoroughly.

Price $1.00; post-free, $1.04.
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One Thousand Different Stamps!

No Envelopes, Wrappers, or Postcards. This is the cheapest packet we have
ever offered, and it contains many scarce varieties, provisional issues, and scores of
obsolete varieties. A very different packet from the usual 1000 variety offered in
the trade. Satisfaction guaranteed.

Price $3.75, post free and registered.

Packet No. 68.

1500 Different Stamps!

All in perfect condition and a splendid start. A large number of really tare and
valuable stamps are contained in this packet, and the specimens are neatly mounted
on sheets and therefore are not folded or creased. \We are constantly adding new
issues and older stamps to this packet when we purchase large lots.

Price $8.75, post-free and registered-

193, BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 69.

2000 Different Stamps!

A grand packer for either dealer or collector. The stamps are mounted on sheets,
thus forming a stock to sell from or an easy method of transfer to the collection.
This packet is without doubt a splendid investment for anyone.

Price $15.00, post-free and registered.

3000 Different Stamps!

It is only a few years ago that a packet of this size was unheard of. These stamps
are mounted on sheets, and would cost approximately at retail over $75.00. It is
impossible to enumerate all the good stamﬁs in this packet, but we can confidently say
that this and No. 69B arc without doubt the neplus ultra in packet production.

Price $42.50, post-free and registered.

193. BROADWAY, NEW YORK.
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Packet No. 69b.

Four Thousand Varieties!

W hen We state that this packet is
offered to our customers at a less
price than the usual wholesale price
for the same thing, we think we may
safely say that this is without any
exception the best packet that can
be obtained anywhere. Stamps
will be found in it from almost
every country of the world, and
there are many really rare and
valuable specimens in it. It is in
fact the limit in packet production.

Price, post-free and registered,
$70.00.

i9S, BROADWAY, NEW YORK.
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GREATER BRITAIN PACKETS

BRITISH COLONIAL STAMPS.

NO DUPLICATES.

livery Packet of this series contains different varieties, no stamp being included in
two Packets, and purchasers will by this novel method be saved the inconvenience of
acquiring duplicates, which is as a rule the bane of most packet buying.

Price. Post-free.
so. Il contains 20 varieties of Stamps of Asia . . 12c . 2 c. extra.
. 112 ® 25 3 D B « » 50c . 13
. 113 % 40 ¥ B D * ok 90c . o]

114, 40 59 3 B * * $160 .3
, 115 B 50 2 3 3 4 7 $4-i5 3>
. ne » 45 <! 3 ¥ * x $300 . 53
117 B 30 B P « o $100 . 3
. 118 :3 40 3B 3B * o $5.25 e Q3
. 121 20 " Africa , . 12c¢c .
n 122 25 » = » * * 62c . k<!
. 141 20 " West Indies 18¢c. . ,
., 142 .} 20 al s . 50c . 7
, 151 25 ” Australasia 12 C, . 7
152 9> 30 99 93 33 36 c. . 37
w153 » 3° 3l o1 3 $1.10 . 2

Grand New Variety Packets.

In order to meet the wishes of a great number of our customers, we have prepared
a series of packets, as under, entirely different from one another, no stamp in
any one packet being in any of the rest of the series ; and the purchaser ol the series
of eight packets will have 1305 extra good varieties, and no duplicates.

These packets do not contain any Post Cards, cut Envelopes, Fiscals, or Reprints,
and are well recommended as good value, and are only a small proportion of
the Catalogue value of the single stamps contained in them.

Price. Post.fiee,

No. 70 contains 500 Stamps of Europe, all different . . . $1.85 5 c. extra.

71, 125 " Asia " ... $185 2 C. extra.
2 ., 125 " Africa " ... $185 u
B . 5 3  Australia ... $185 "
.14 . 125 3»  West Indies ,, ... $185 9
. ™, 125 3 South America, all different $1.85 n
, 16 100 k) North America " $1.85 9
» 77 100 ® Central America " $1.85 u

The set of eight packets, containing 1305 varieties, if all bough! at one time, will
be supplied at the special reduced price ot $13.75-

198, I3ROADWAY, NEW YORK.
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fiftp years of PDilatelp,

1HIS most interesting book; written by Mr. Chas. J.
Phillips, is a history of the firm of jg & Jg

STANLEY GIBBONS, Ltd.,, now Capitalized at

— $650,000. — —

Founded in 1856, the firm celebrated its jubilee in 1906,
and this book gives all the interesting details of how the
business has grown, step by step, from a little room in
a druggists shop to two entire buildings in London, and
nearly an entire floor in a New York skyscraper, and
employing directly and indirectly over one hundred and

twenty-five people.

This book forms a most interesting addition to any
library, philatelic or otherwise, and in addition to the
firm's history, it contains a treatise on " Stamp Collect-
ing as an Investment,” by Mr, Phillips, who is acknow-
ledged by the philatelic world to be the keenest and most
accurate judge of stamps alive to-day.

Price 30 c. PosUfree 35 c.

,98. BROADWAY, NEW YORK.
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REMOUNTING
COLLECTIONS.

YY/'E hear many complaints from customers that their collec-
tions are overcrowded or in out-of-date albums and need

attention.

No less than nine large collections have been sent to us
within the last year to be remounted.

We have engaged an expert to do this work, and clients can
now send us their collections to be remounted or brought up to
date, whichever they wish.

Our terms for mounting a collection in

PRINTED ALBUMS

Are $10.00 per 1000 Stamps.

Blank Album work can also be accepted and will be carefully
attended to.

Letter work done by hand, and all missing spaces numbered by
Gibbons’ Catalogue. Terms for this work are 25 c. per page.
Any of our blank albums can be used for this purpose, although
the “ Oriel ” is recommended as the most satisfactory.

Cost of albums, of course, to be added to above quotations.

198, BROADWAY, NEW YORK.



64 STANLEY GIBBONS, Inc., NEW ANNOUNCEMENTS.

NEW ISSUES.

w“ ”

T here has been some competition of late years in the “ new issue
business, and the selling price of the shilling stamp has in the last ten
years been reduced from 50 cents in 1896 to 32 cents in 1906.

We now offer to box holders to supply all such stamps as we can
secure at face value at an advance of only

TEN PER CENT. OVER FACE,

or 271 cents, to the shilling, which is less than wholesale quotations.
In order to start this branch on a proper scale we have set aside

$40,000

for the purpose. In the United States we cannot send these New
Issues on approval only, as the distance and time would tie us up too
much, but we make this liberal offer:— Send us a deposit of $25 and
we will send you new issues at ten per cent, over face value, credit you
in full for those you return, and continue to send them to you as long
as you keep a credit balance. Such stamps as we have to pay over face
to obtain will be advertised in Gibbons Weekly, and to casual buyers and
those who do not avail themselves of a New Issue box the price of the
shilling will remain at

32 Cents, as before.

Correspondence earnestly desired with collectors and dealers who
are interested in this service.

STANLEY GIBBONS,Inc.
THE PEOPLE WITH THE GOODS.

,98, BROADWAY, NEW YORK.



